

我市参加全省招才引智创新发展大会

49家单位现场发布人才需求907名

□见习记者 乔小纳 实习生 樊彩云

本报讯 10月24日上午,中国·河南招才引智创新发展大会“2020招才引智专项行动”高端人才(项目)对接洽谈会在郑州国际会展中心开幕。市委常委、组织部长岳文华,市委常委、常务副市长吉建军带队参加大会。

本届大会由中共河南省委、河南

省人民政府主办,省委组织部(省人才办)、省委机构编制委员会办公室、省人力资源和社会保障厅、郑州市人民政府、洛阳市人民政府承办。大会主要活动包括开幕式、2场网上招才引智系列活动、2场主场活动、8场省辖市招才引智专场活动、8场省外活动(其中6场线上活动)。

开幕式后,岳文华、吉建军到我市

招才引智对接现场,实地检查指导招聘工作。岳文华希望各招聘单位以开放的姿态吸引各方人才,拿出真心实意,积极与应聘者沟通交流。相关部门要为招聘单位和应聘人员做好全方位服务,让绿色通道更畅通,提高办事效率。岳文华指出,要重视有志于返回家乡、建设家乡的英才,争取引进更多优秀人才到周口、到家乡发展,为建设日

新月异的新周口及推动周口高质量跨越发展提供智力保障和人才支撑。

我市市直及各县市区数十家单位、学校及企业在郑州会展中心主会场设立窗口,诚招天下英才。据悉,2020年,全市共有163家单位在大会网络平台发布人才需求信息,共需求各类人才3248名。此次49家单位赴郑州参会,现场发布人才需求907名。②8

我市建档立卡贫困残疾人——

参加城乡居民医保可享“四重医疗保障”

□记者 马月红 窦娜

本报讯 10月23日,记者从市政府新闻办公室举办的周口市“决战脱贫攻坚 决胜全面小康”扶贫助残新闻发布会上获悉,凡在我市建档立卡的贫困残疾人,按时参保缴费后,即可享受城乡居民基本医疗保险、大病保险、困难群众补充医疗保险和医疗救助“四重医疗保障”,较一般参保居民,能享受更多的政策倾斜。

市医疗保障局副调研员崔军伟告诉记者,党中央、国务院,省委省政府、市委市政府对医疗保障工作非常重视,在制订医保扶贫政策时给予贫困残疾人很多优惠政策。

我市贫困残疾人参加城乡居民医疗保险后,可享受基本医保和大病

保险“一降三提高”的政策倾斜待遇”,大病保险起付线从1.1万元降低到0.55万元,报销比例分别从60%、70%提高到85%、95%,并且取消大病保险的封顶线;门诊慢性病报销比例从65%提高到85%;门诊重特大疾病报销比例从80%提高到85%;同时也可享受困难群众补充医疗保险专项保障;参保的建档立卡贫困残疾人,住院医疗费用在基本医疗保险、大病保险报销后,个人自付费用超过3000元的,进入困难群众补充医疗保险按规定报销,没有封顶线;同时也可享受医疗救助托底保障;参保的建档立卡贫困残疾人,住院医疗费用在基本医疗保险、大病保险、困难群众补充医疗保险报销后,进行再报销,并且享受县域内“一站式结算服务”。①15

弘扬养老孝老敬老传统 共建共享老年友好社会

我市开展全国“敬老月”和“老年节”活动



□记者 宋馨 文/图

本报讯 10月23日上午,我市在周口公园举行2020年第11个全国“敬老月”和第八个全国“老年节”活动(如图),此次活动由市老龄委主办、示范区老龄委承办,今年的活动主题是“弘扬养老孝老敬老传统,共建共享老年友好社会”。

在活动现场,《婆婆也是妈》《新龙船调》等歌曲、豫剧精彩节目轮番上演,由我市医疗机构组成的专家团队更为老人们认真把脉问诊,耐心解答群众提出的各种健康保健问题。

“如何保健以前真是一知半解,今

天通过医生的耐心讲解,我对平时该如何养生、怎样才能吃得更健康有了深入了解,希望以后多开展这样的活动。”市民孙廷忠说。

据了解,本次活动共接待咨询群众200余人,发放各类健康宣传资料10余种3000多份,收到了良好的社会效益。

示范区卫生计生中心副主任王永会表示,举办这次活动主要是希望全社会形成尊老为德、助老为乐的良好社会氛围,真心诚意为老年人办实事、做好事,使尊老敬老成为人人自觉奉行的家庭美德、社会公德,使老年朋友生活得更有保障、更有尊严、更加幸福。②5

迎接“环卫节” 技能大比武



□记者 彭慧 文/图

本报讯“启动电源检查设备,打开遥控器急停按钮,推头收回前进,打开出料门……”10月23日上午,在市环卫处太清路垃圾中转站,川汇大道垃圾中转站管理员高二红有条不紊地按照作业步骤,熟练流畅完成了一系列动作(如图)。据了解,为迎接第23届环卫工人节,弘扬工匠精神,按照全市产业职工技能竞赛要求,市环卫处举办环卫技能竞赛,培养业务标兵,保障城区环境卫生整洁有序,为“创文”添彩助力。

“垃圾收集车到达垃圾站指定位置后,要跟水平地下压缩设备精准对接,待散装垃圾在密闭箱体内经过压缩后,形成重6~8吨的块状垃圾,再装运入车送至丰泉垃圾处理厂处理。整个过程要一气呵成,稍有疏忽大意,垃圾就会洒落一地,清扫费时费力,每名垃圾站管理人员都要熟练掌

握操作技巧,因为可以提升垃圾转运效率。”市环卫处副主任马掌珠介绍。在随后的车辆驾驶测试中,考验的是驾驶员“人车合一”的能力,要与车辆有高度默契,他们个个集中精力,一丝不苟,操作标准到位,倒车入库既快又准,展现了过硬的驾驶技能。

据介绍,市环卫处承担着中心城区50座垃圾中转站的垃圾清运任务,日清运生活垃圾500吨以上。“通过技术比武活动,提高管理员的业务实操水平和驾驶员的驾驶技能、安全意识,激发广大职工你追我赶学技术的工作热情,提升垃圾中转站管理效率,更好地服务各区环卫作业,以赛促练促进环境卫生质量不断提高,为‘创文’作贡献。”

据了解,此次技术大比武活动赛期两天,共设环卫专业车辆驾驶技能、中转站机械操作与维修技能、管理理论专业技能三大项。③7

我市曝光3家存在火灾隐患单位

□记者 王凯

本报讯 近日,记者从周口市消防救援支队获悉,为加速推进消防安全专项整治3年行动,有效防范化解重大火灾风险,确保辖区消防安全稳定。周口市消防救援支队决定对3家存在火灾隐患且未整改到位的单位进行再次曝光。

据了解,这3家存在问题的单位是:淮阳区万利国际博览城,存在隐患为2楼违规设置人员住宿场所、外窗设置广告牌影响灭火及人员逃生、消防疏散通道堆放杂物、消防控制室

值班记录填写不规范、部分室内消火栓被杂物遮挡;开发区麒麟建材家居大世界,存在隐患为1号楼2层2个烟雾报警器无巡检反馈信号、室外消火栓被埋压遮挡、部分室内消火栓未配备水枪水带、电气线路裸露未穿管保护、未签订消防设施维护保养合同;郸城县沁园春大酒店,存在隐患为部分灭火器未保持完好有效且配置数量不足、安全出口标志、应急照明灯损坏且配置数量不足、无烟感自动报警装置、室内消火栓损坏且无水、消防控制室无人值班、无防火巡查记录、无人员培训记录。③6